

传递温暖与关怀

《北方新报》第十八次“百日追暖”行动启动

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 寒冬将至,温暖成为首府市民关心的话题。为保障市民温暖过冬,内蒙古新闻网、《北方新报》即日起正式启动第十八次“百日追暖”行动,为萧瑟的冬日增添丝丝暖意。

“百日追暖”行动旨在聚焦城市中供热困难等民生热点问题。我们将联合供热企业、社区以及相关职能部门,形成强大的追暖联盟。本报记者深入老旧小区等供热问

题集中区域,详细记录居民所面临的供热困境,如暖气不热、温度不达标、管道故障久拖不解决等情况,第一时间反馈给供热企业和相关部门。同时,我们将全程追踪供热问题解决的进度,通过持续报道,对供热工作形成监督,促使各方积极行动,提高供热效率和质量。

历年的“百日追暖”行动中,我们的记者深入呼和浩特各小区、供热企业、供热监管等部门实地采访,

通过多方协调,一些供热难点问题得到了相关部门的高度重视,并第一时间予以解决。同时,我们采用全媒体的方式,进行全方位报道,官方微博、快手线上直播,联合供热监管部门、供热企业共同走进居民家中。现场把脉问诊,查找问题解决问题。

在未来的日子里,我们将持续为市民的温暖保驾护航,让这座城市在冬日处处有暖流。在此,也欢迎广大市民积极反映供热问题,共同

参与到这次温暖行动中来。市民可拨打内蒙古新闻网、《北方新报》新闻热线:0471-6651113。接到您反映的问题,记者将及时进行采访报道。



“小狮子”来啦!

10月28日,呼和浩特市玉泉区清泉街小学的学生在表演舞狮。据了解,近年来,该校在校园大力推广舞狮表演,将舞狮列入校本课程,让学生们通过知识学习、兴趣培养、专业训练等方式,感知舞狮文化的独特魅力,强健体魄,磨练意志。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

二十四节气主题博爱公益学堂开课了

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 10月26日,一场别开生面的“二十四节气——霜降”主题博爱公益学堂在内蒙古科技馆举办。博爱公益学堂的15位孩子在家人的陪同下,共同度过了一段快乐的周末时光。本次活动由内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务工作队精心策划,旨在通过丰富多样的形式,向孩子们普及中国传统文化中的二十四节气知识。

霜降,作为秋季的最后一个节气,标志着气候开始由凉转寒,是自然界万物收敛闭藏的重要时期。活动伊始,仁爱妈妈冰洁老师通过形象的比喻和有趣的互动,为孩子们讲述了二十四节气的由来、特点和意义,以及霜降节气的独特之处,激发了孩子们对节气文化的浓厚兴趣。现场,孩



子们还动手制作了以霜降为主题的手抄报。他们纷纷发挥想象力,将霜降节气中的自然现象、民俗活动、饮食文化等元素融入作品中,展现了他们对霜降节气的独特理解和感悟。

随后,孩子们观看了影片《愤怒的星球》。影片通过动画的形式,展示了气候变化对地球环境的影响,以及发生地震、火山爆发、海啸时地球的样子。影片不仅增强了孩子们对环境保护重要性的认识,也让他们意识到每一个小小的行动都能为地球带来积极的变化。

内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务工作队队长刘玉敏表示,以后将继续举办类似的活动,为孩子们提供更多了解传统文化、参与社会实践的机会,让他们在快乐中成长,在成长中传承。

本报记者查娜荣获第十一届“好记者讲好故事”优秀选手称号

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 由中央宣传部、中央网信办、国家广电总局、中国记协主办的第十一届“好记者讲好故事”活动选拔赛复赛和决赛9月中下旬在北京举行。中央主要新闻单位、全国性行业类媒体、各省区市和新疆生产建设兵团推荐的260名优秀记者参加。内蒙古日报社《北方新报》记者查娜凭借出色的表现和动人心弦的故事讲述,荣获优秀选手称号。

演讲中,查娜以《“国家力量”助力“国家的孩子”寻亲圆梦》为主题,用深刻的视角、真挚的情感,讲述了“国家的孩子”背后那些鲜为人知却意义非凡的故事,从人间温情、传播、记录、见证等多方位,展现了新闻工作者的专业素养和人文情怀。“国家的孩子”的故事,在打动读者心灵的同时,彰显了新闻的力量。

查娜获此殊荣,是对她长期以来在新闻领域辛勤耕耘和卓越表现的肯定。她的事迹激励着更多新闻工作者在追求真相、传递温暖的道路上不断前行。

“小小消防员”一线查隐患

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 王金梅) “阿姨,这里不能停车,这是消防通道,不能占用!”“阿姨,电动车不能停放在楼道里,要去指定地点充电,不然会很危险的。”10月28日,鄂尔多斯市消防救援支队伊金霍洛旗消防救援大队带着12名小朋友化身“小消防”,在伊金霍洛旗通格朗社区开展“蓝焰护苗”“小小消防体验日”消防宣传月系列活动,通过角色扮演、互动体验、一线排查等形式,让孩子们在趣味中学习消防安全知识,成为小小消防安全宣传者和实践者。

活动当天,孩子们身着小小消防员服装,消防宣传员先向孩子们介绍了消防员的工作内容和职责,以及消防通道的大作用、电动车上楼的危害和防盗网阻碍逃生的弊端,孩子们积极学习,仔细聆听,争先恐后回答消防员叔叔提出的各种问题。

随后,孩子们跟随消防员叔叔走进小区查隐患、劝导不安全行为,在“小消防”的劝导下,不少居民对自己停车占用消防通道、飞线充电以及家中安装的防盗网的消防安全隐患有了更深刻的认识,并及时改正自己的错误行为。

